

Вих. № 1581
25.12.14

Головному лікарю
Донецького облнаркодиспансеру,
Голові правління
ГО «Донбас без наркотиків»
Цибі І.В.

Шановний Ігорє Володимировичу !

На Ваші попередні звернення щодо постачання препаратів ЗПТ в зону АТО повідомляємо, що МБФ «Міжнародний Альянс з ВІЛ/СНІД в Україні» (Альянс-Україна), у межах своєї компетенції здійснює відповідні заходи задля забезпечення безперервності лікування пацієнтів ЗПТ на території АТО, що тимчасово не контролюється українською владою.

Альянс-Україна переконаний, що сотні тисяч громадян України, які опинилися на неконтрольованій владою України території та з різних причин не можуть звідти виїхати, мають бути забезпечені життєво-необхідними медпрепаратами, особливо коли мова йде про ліки, поставлені в Україну в якості гуманітарної допомоги від Глобального фонду і на закупівлю яких не витрачено жодної копійки з державного бюджету.

Зокрема, за останні тижні було проведено ряд офіційних зустрічей та консультацій на рівні Держсоцзахворювань та МОЗ України. Новопризначений міністр охорони здоров'я України Олександр Квіташвілі також особисто поінформований про проблему.

Як Вам відомо препарати ЗПТ метадон та бупренорфін не перебувають у власності Альянсу-Україна, відповідно будь-які рішення щодо постачання наркотичних засобів у зону АТО вирішуються на рівні Уряду та профільного міністерства за узгодженням з задіяними в АТО силовими міністерствами та службами.

Альянс-Україна офіційно надав свої пропозиції щодо необхідності забезпечення поставки ліків у зону АТО до голови Уряду та профільного міністра (копія листа додається), також ми передали вищевказаним адресатам копію звернення до Президента України 295 пацієнтів ЗПТ з м. Донецька та копію Вашого попереднього листа щодо нагальної потреби у препаратах.

Відповідно до попередніх пропозицій МОЗ України 17.12.2014 видано урядове доручення №458483/1/1-14 щодо опрацювання проекту акту КМУ про Порядок взаємодії МОЗ, МВС, ДСКН, СБУ та місцевих органів влади з Місією Міжнародного Комітету Червоного Хреста в Україні щодо надання гуманітарної допомоги окремим категоріям населення у зоні АТО на непідконтрольних Уряду України територіях шляхом забезпечення постачання лікарських засобів та виробів медичного призначення для лікування хворих на ВІЛ/СНІД, туберкульоз та пацієнтів ЗПТ (копія урядового доручення додається). Завтра, 26.12.2014 у Держсоцзахворювань України має відбутися робоча зустріч, на якій очікується узгодити відповідний Порядок взаємодії, після чого він має бути затверджений урядовим рішенням.

Одночасно Альянс ініціював перед керівництвом ГУОЗ Донецької та Луганської областей перегляд відповідних обласних наказів щодо перерозподілу препаратів ЗПТ, аби пацієнти, які мають або матимуть змогу виїхати з тимчасово неконтрольованих українською владою територій, мали змогу отримувати ЗПТ у найближчих до цієї зони населених пунктах.

Як Вам вже відомо, конкурсною комісією Альянсу-Україна та ВБО «Всеукраїнська мережа людей, що живуть з ВІЛ» підтримано в повному обсязі проектну заявку ГО «Донбас без наркотиків» щодо забезпечення МПСС пацієнтів ЗПТ на території Донецької області протягом 2015-2017 років.

Користуючись нагодою хочемо подякувати особисто Вам та колективу ДОНД, який в умовах загрози власному життю і здоров'ю, несприятливого суспільно-політичного середовища у м. Донецьку, залишився вірним виконанню свого лікарського обов'язку та продовжує надавати медичну допомогу пацієнтам, які її найбільше потребують.

Щиро сподіваємося на розуміння та подальшу плідну співпрацю

Додатки: копії листів та урядового доручення на ___ аркушах.

Скала П.В.
Асоційований директор
з політики та партнерських відносин

25.12.2014